TR o MOV s UMD s M v

TUAN 11

Phén I: Khoanh tron chir cdi trudc ciu tra 10i ding hodc lam theo yéu ciu:

Cau 1: Tich cua 4082 va 50 la:

A. 204100 B. 20410 C. 241000 D. 2041000
Ciu 2: 5m’9dm’ = ... em’. S6 cin dién vao chd cham la:
A. 509 B. 50900 C. 5009 D. 700800

Ciéu 3: Mot khu dat hinh chir nhat ¢6 chiéu rong 1a 70m va chiéu dai hon chiéu rong
1a 20m. Chu vi manh dat do 1a:

A. 160m B. 6300m’ C.320m D. 320cm
Ciu 4: Mot hinh vudng c6 dién tich 1a 81dm’. Chu vi cua hinh vuéng d6 1a:
A.9dm B. 36dm’ C.81dm D. 36dm

Ciu 5. Trung binh cong cua hai s6 1a 1015, biét mot trong hai s6 1a s6 16n nhat c6 3

chr s0. Vay so con lai la:

A. 1031 B. 2030 C. 1015 D. 1131
Cau 6: 150 000cm” =......m> S6 can dién vao chd cham la:
A. 15m’ B. 15 C. 150 D. 1500

Céu 7: Pé lat mot phong hop nguoi ta phai dung hét 400 vién gach lat nén hinh
vudng c6 canh 5dm. Hoi dién tich phong hop dé rong bao nhiéu mét vudng? (Biét
dién tich phan mach vira khong dang ké)

A. 1000m’ B. 10 000dm’ C. 100m’ D. 100dm’

Ciu 8: Dién D (dting) hodc S (sai) vao 6 trong

A. 444 x 5 =222 x(2x 5) =222 x 10 = 2220

B. 282x 5 = 280+2 x 5=280 x 10 =2800
C.4x8 x7x 25 =(8x7) x (4x25)=56 x 100 = 5600
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D. 25x 8% 9 =(25 x4) x(4 x 9) = 100 x 36 =3600
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Phan I1. Trinh bay chi tiét cic bai todn sau:
Bai 1: Pat tinh rdi tinh:

¢) 9350 x 80

d) 1560 = 700

a) 1453 x 20 b) 2705 x 400
Bi 2: Dién s6 vao ch chim:
a) 15m’ R dm’ b) 300dm® = . m’
12m’ = i em’ 160000cm’ = .............. m’
¢) Im’ 45dm* = ............ dm’ d) 345dm*> =..m%...dm’
Yir I = s dm* 608dm*= ... m i dm’

Bai 3: Mot ménh dat hinh chir nhét ¢6 chu Vi‘lfl 300dm, chiéu dai hon chiéu rong 30dm.
Hoi manh dat hinh chit nhat d6 ¢6 dién tich bang bao nhiéu mét vuong?

Bai 4: Tinh biang céach thudn tién nht.
a) 2010 +2010 + 2010 +2010 + 2010 — 2010 x 4

b) 66— 6+6+6+...+6
11s6 6
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